

City of Greensboro

Melvin Municipal Building 300 W. Washington Street Greensboro, NC 27401

Legislation Details (With Text)

File #: ID 15-0824 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:9/22/2015In control:City CouncilOn agenda:10/7/2015Final action:10/7/2015

Title: Resolution Recognizing the Guilford County Native American Association on the Celebration of the

38th Annual Pow Wow

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 15-0824 RES Pow Wow GC Native Amer Assoc.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/7/2015	1	City Council	adopt	Pass

Resolution Recognizing the Guilford County Native American Association on the Celebration of the 38th Annual Pow Wow

Department: Legislative Council District: n/a

Public Hearing: n/a Advertising Date/By: n/a

Contact 1 and Phone: Councilmember Fox, Ext. 2396 Contact 2 and Phone: Betsey Richardson, Ext. 2397

PURPOSE:

Councilmember Fox has requested a resolution recognizing the 38th Annual Pow Wow of the Guilford County Native American Association.

RECOMMENDATION / ACTION REQUESTED:

City Council is being requested to adopt a resolution recognizing the 38th Annual Pow Wow of the Guilford County Native American Association.

File #: ID 15-0824, Version: 1